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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 30 ΜΑΪΟΥ 

 
 Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 
 Έχουμε επανειλημμένα καταγγείλει την μη ύπαρξη συλλογικών συμβάσεων στο 
κλάδο μας, τις απαγορεύσεις στην ελεύθερη πρόσβαση στους εργασιακούς χώρους για 
τους Ιατρικούς Επισκέπτες, την εφαρμογή ελαστικών μορφών εργασίας στα εργοστάσια, τις 
απολύσεις, τα απάνθρωπα και εξοντωτικά ωράρια εργασίας. Έχουμε προτρέψει την 
κυβέρνηση να πάρει νομοθετικές πρωτοβουλίες ώστε να σταματήσουν τα φαινόμενα 
διαφθοράς και να συνεργαστεί με τους θεσμικούς φορείς των εργαζομένων για να υπάρξει 
ορθολογική ανάπτυξη. 
 Τα γεγονότα όπως εξελίσσονται επιβεβαιώνουν τους φόβους μας. Ο φαύλος κύκλος 
συνεχίζεται. Από την μια η εισπρακτική  κυβερνητική πολιτική και από την άλλη η εμμονική 
προσήλωση των εταιριών στην χωρίς όρια κερδοφορία. Στην μέση οι εργαζόμενοι που 
πληρώνουν το μάρμαρο.  
 Η απώλεια θέσεων εργασίας όπως κι αν βαφτίζεται,  απόλυση, αποχώρηση, 
εθελούσια έξοδος, κατάργηση θέσεως με πρόσφατη την περίπτωση της GSK και την χθεσινή 
της SANOFI (με πάνω από 30 «αποχωρήσεις» στο τμήμα πωλήσεων) οδηγούν τον κλάδο 
στην μιζέρια και στην συρρίκνωση. 
 Αποτελεί ανέκδοτο πλέον το γεγονός ότι μόλις πριν από εννέα μήνες ο πρόεδρος της 
Γαλλικής Δημοκρατίας επισκέφθηκε την χώρα μας  συνοδευόμενος από επιχειρηματίες για 
να συζητήσουν για επενδύσεις και ανάπτυξη. Ανάμεσα στους τελευταίους ήταν και ο 
πρόεδρος της SANOFI….. 
 Αυτά τα παθήματα είναι διδάγματα για το μέλλον. Η ανάπτυξη δεν θα έρθει από 
αυτούς που την κερδοφορία την εξάγουν και την αποδίδουν ως μερίσματα στους μετόχους 
αλλά από τις παραγωγικές δυνάμεις του τόπου. 
 Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 
 Οι αντιδράσεις μας θα κλιμακωθούν τόσο απέναντι σε αυτούς που απολύουν όσο 
και απέναντι στην κυβερνητική πολιτική συρρίκνωσης της φαρμακευτικής αγοράς και μη 
επίλυσης θεσμικών θεμάτων του κλάδου. 
 
 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 30 ΜΑΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ! 
 ΓΙΑ ΤΟ ΣΤΑΜΑΤΗΜΑ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ! 
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΑΙΑ ΣΣΕ Ιατρικών Επισκεπτών – Φαρμακοϋπαλλήλων 
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 


